

Узнай судьбу



Новогодние гадания можно проводить с 25 декабря по 17 января. Исключить гадания необходимо по воскресеньям и понедельникам.

- В ночь на 31 декабря запоминайте свой сон. Он предсказывает будущее на весь год.
- На маленьких открытках или на плакате пишут пожелания:
 - Вас порадуют дети в Новом году!
 - Пополнение семейства обеспечено!
 - Ваши проекты будут иметь успех!
 - Готовьте кошельки для больших денег!
 - Вы всем будете симпатичны!
 - Взаимная любовь порадует Вас!
 - В Новом году исполняются сразу два Ваших заветных желания!
 - В январе будьте внимательны и не упустите своего счастья!
 - Май подарит новые возможности!
 - В июле ожидает встреча с судьбой!
- Теперь каждый человек, пришедший к Вам в гости, или члены Вашей семьи становятся спиной к открыткам, которые должны быть подвешенными и, сосредоточившись на себе, закрыв глаза, отвечают «это!» или «не это!» на вопрос ведущего, который вразброс показывает на прорицания.
- Каждый может погадать только дважды.
 - Кусочек хлеба и ленту кладут в коробочку или кастрюльку и, не глядя, берут, что попадется в руку. Лента — к замужеству, хлеб — пока быть в девушках.
 - Утром (в любой день святок) до завтрака откусывают хлеб и, не прожевывая, отправляются на улицу. У первого встречного мужчины спросить его имя. Так жениха будут звать.